

原价10元,现在卖2元 她信了

女孩花4000元买来一堆三无产品,网上发帖千元酬金寻骗子

在常州工作的小丽(化名),下班路上遇到两个人兜售小商品,2块钱一件。经受不了便宜诱惑的小丽,花4000元买了一堆,回家一看竟是些三无产品。为了找到骗子,小丽昨天上网发帖寻人。目前,警方已经介入调查此案。

诱惑:原价10元现价就2元

9月4日晚,小丽下班经过薛家汉江路某涂料厂门口时,见一男一女在摆地摊卖小商品,有水壶、电插板、台灯等。好奇的小丽上前去看有没有适合自己的,那名男子立即指着一套五六个玻璃杯子的茶具告诉她,“2块钱!原来卖10块钱!”小丽一听,一个水壶加上五六个玻璃杯子才2块钱,实在是太便宜了。

经过一番攀谈,男子自称是某企业的采购员,这些货物都是他们厂里采购的,现在以每件2元的低价出手,“你就是5块钱一

件卖出去也都是赚的!”小丽一听,便决定全部买下。

对方说可以送货上门。“当时我也是晕乎乎的,那男的说是等把货物送到家后再验货付钱,可到家后还没来得及验货,那男子就催说要赶路。”随即,小丽交给了对方4000元货款。

验货:只差一步就发现猫腻

到家验货后,小丽才发现自己上当了。“当时那男子说牙刷有2000把,可我一数,才150把,而且是那种一折就断的次货。说电池有4000组,可打开一看,箱子的上面一层摆的是电池,底下

一层居然是两把塑料椅子,电池也就88组,而且是不知名的牌子。牙膏是佳洁士的包装盒,可印刷得太山寨了,一看就是假货。”小丽算了一下,这几箱子货物最多就值600块钱。

小丽这才想起,她当时随手拿出一支牙膏,准备挤一些出来,可还没来得及打开牙膏盖子,对方就从她手里抢过去,说:“这没有什么好看的。”另外,在送货去小丽住所时,那名男子一再不愿意走大路,说是看到红绿灯就心烦,“现在想想,他是不想被路上的监控摄像头给拍下来,怕暴露自己。”

可惜,这些疑点都被以为买到便宜货而兴奋的小丽给忽略了,她说,“我觉得自己被下了药,怎么会这么蠢。”

发帖:寻找骗子,千元酬谢

平白无故损失了4000元,小

丽很难过。9月6日一早去上班的路上,她经过某涂料厂门口时,又看到那对男女正在大声吆喝着“两件一件”。小丽一边报警一边上前想要讨回她的4000元货款,结果那对男女见到小丽后立马跳上车驾车跑了,小丽骑电动车没追上,只是记下那辆商务车的车牌为苏EP823Y。

越想越气愤的小丽于是上网发帖,希望网民能提供线索,帮她逮到那对骗子。小丽说,作案的一男一女,男的挺高的,穿白色衬衫,说自己是苏州的。如果大家看到请给她打个电话,如果她从骗子处追回了钱,一定拿出1000元作为感谢金。

小丽告诉记者,她的帖子发了没多久,就有一个网友跟她联系,说也遇到了一男一女两个骗子,被骗经过跟小丽的相差无几,被骗了2000元,拿到的也是几箱子“破烂”。

目前,常州警方已经介入调查此案。 葛小林

社会

保安脱了制服抢劫 监控全“看见”了

一名保安在抢劫前怕人认出自己的身份,便脱下自己的上衣。不料,他脱衣和作案的整个过程都被监控拍了下来。9月6日,陈某因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。

河南人陈某是新北区某小区的保安。9月3日晚,他前往小区夜班,路过一家饭店时,突然看到一个女子在店门口玩手机,手上还挂了一个小钱包。陈某正想换手机,便想将女子的手机抢过来。于是,他慢慢走近,就要动手时突然想起身上的保安制服太显眼了,于是退回酒店边上脱下上衣拿在手上,然后再次靠近那名女子,一把抢过手机和钱包后就跑。跑到小区宿舍后他把包藏好,接着若无其事地穿上衣服值夜班去了。

然而,陈某没想到的是,饭店门口的监控记录下他脱衣、作案的全过程。第二天,民警在其宿舍里把他逮住。陈某对抢劫作案供认不讳,很快交出了手机和钱包。他一再表示,自己当时因为多喝了一点酒,才做出不理智的行为。目前,案件正在进一步审理中。 陈凯 葛小林

两车相撞 一人死亡

9月6日凌晨,金坛三里桥十字路口发生一起车祸,一辆出租车与一辆面包车相撞,坐在副驾驶位置的乘客不幸身亡。目前,有关事故的具体原因,金坛警方正在作进一步调查。

据一位目击者介绍,6日凌晨3点多,一位出租车驾驶员开车经过三里桥十字路口时,由于闯红灯与一辆正常行驶的面包车相撞,导致车上一位43岁的浙江籍乘客不幸死亡。

之后,记者从金坛警方了解到,6日凌晨3点58分,一辆由北往南行驶的出租车与一辆由东往西行驶的面包车在三里桥十字路口相撞,坐在副驾驶位置的乘客经抢救无效死亡,出租车驾驶员受伤比较严重,出租车后排一名乘客与面包车的乘客均受轻伤。目前,事故原因正在进一步调查中。 晁静

乱伸咸猪手,被拘5天

原本是开心出游,却频遭“咸猪手”,在常州某游乐场游玩的白女士最终气愤地报了警。

原来,白女士在排队准备看小电影的时候,突然觉得屁股被碰了一下。一开始以为是人多拥挤,就没放在心上,可没想到的是,接下来不时有人碰她的臀部。

民警赶到现场后,询问那名可疑男子,男子爽快地承认自己的所为。据其交代,他姓李,贵州人,今年20岁出头,未婚,在无锡打工,当天他是和朋友来常州玩的。在排队看小电影的时候,无意中碰了一下白女士,发现对方身材高挑后就起了色心,又摸了四五下。他说,“我觉得这个事情不是什么特别严重的事情。”

因涉嫌猥亵,李某被警方处以治安拘留五天的处罚。 陈凯 葛小林



昨天,溧阳天目辉煌温泉酒店制作的价值约10万元月饼,交到溧阳市环卫处900多名环卫工人手中。刘劲松

资讯

溧阳所售白酒合格率为93%

昨天,记者从溧阳工商局获悉,溧阳正开展酒类市场专项检查,将酒类“总经销”、大型商场超市作为专项检查重点场所,各类小卖部、小食品店列为重点对象。据悉,此次行动共检查总经销17户、批发商12户、酒类经营户850户;抽检白酒、红酒45批次,不合格白酒3批次,合格率为93%;检查白酒、葡萄酒80品种,查处假冒侵权白酒4起,货值25.65万元,罚款8.68万元。 王玉

江技师建QQ群 新生未到先知情况

4000多名新生还没来报到,但已对学校略知一二。为了方便新生入学,江苏技术师范学院各二级学院首次在新学期报到前,按专业分别建立咨询服务QQ群,新生们可提前加入该群,为大学生活做好充分的准备。

今年,该校的每个新生收到的录取通知书中都有一封题为《选择优秀 追求卓越——给2011级新同学的一封信》,上面附有各个专业的QQ群号。“今年第一次搞,希望通过这个平台,让新生们能更快地了解学校,融入这个集体。”该校学工处处长汤涛说道。 靳婷婷 张敏



常州市十佳城管人 系列报道之三

下属社区但凡有困难 他总能第一时间出现

作为一名普通的街道工作人员,他每天奔走在各个社区之间,哪里有困难他总能第一时间出现,及时为老百姓排忧解难;作为金坛环卫的领头人,他做的第一件事就是做精细化管理。今天,“常州市十佳城管人”推出的是钟楼区南大街街道城管科科长张风魁和金坛市城管局环卫处主任王正祥。

张风魁: 南大街上有啥事他都管

张风魁,人如其名,行伍出身的他在工作中始终保留着雷厉风行的作风。作为一名普通的街道工作人员,他每天奔走在各个社区之间,只要哪里有困难他总是第一时间出现。张风魁自1998年就在南大街街道做基层城管工作,这一干就是13年。

1999年初,政府新建了勤业新村室内菜场,要求在“五一”前取缔露天菜场,张风魁和队友们每天凌晨4点多就赶到现场,劝导老百姓进入室内菜场,这一忙就是一整天,这样

的日子持续了两个多月。

张风魁对街道下属的14个社区情况了如指掌。今年的2月17日,他在龙船浜小区走访时,得知下水道不畅通,第二天一早便带了两个工人来疏通。在发现小区的垃圾房、地面不够整洁后,他马上安排整改。

为搞好城市长效管理各项工作,他制定了《南大街街道城市长效管理考评机制》,发放到每一个社区主任和工作人员手中。在他的带领下,南大街街道连续三年获得城市长效管理全区第一的好成绩。

工作中表现突出的张风魁,连续六年被评为机关优秀工作人员,并记两次三等功,几乎年年拿奖。

王正祥: 金坛环卫队伍的领头人

到过金坛的人,都会被洁净优美的环境所感染。而这一切,都缘于一群人的默默奉献,这群人就是金坛环卫工人。作为金坛环卫处主任,王正祥用一种执着的环卫精神,不断刷新

着环卫事业的成长与发展。

在做环卫处主任之后,他着重于增强环卫队伍的凝聚力。对人大代表、政协委员提出的建议和提案,王正祥也多方调研并实地查看。比如,对钟鼓楼公厕、老西门菜市场公厕、金沙桥西侧公厕进行提标改造,在华阳南路和华阳北路新建2座公厕,真正做到方便市民;在环卫机械的添置上,这几年陆续购置了压缩式垃圾收集车、垃圾清运车、电瓶保洁车等环卫作业机械100多辆,使环卫作业方式从当初的“一把扫帚扫天下”发展为多方面的机械化操作。

环卫工人报酬低,600多号临时工做着大量的工作却拿着最低的工资。这些,他都看在眼里,记在心上。为更多地保障环卫工的合法权益,他符合参保条件的临时工办理养老保险,解决他们的后顾之忧。在工资待遇之外,他尽量保证临时工和正式工共享同等福利,过节费一样发,高温补贴一样发,工作出色的临时工年终还发奖金。 李梦雅

功能性保健品引领2011中秋节日礼品市场

随着中秋的日益临近,中国人追求团圆的传统民俗和尊老敬老的孝心文化,再次催生了今年节日礼品的购买潮,各大商场超市购买节日礼品的家庭越来越多。通过对今年中秋购买人群的调研发现,今年人们对功能性保健品表现的情有独钟。

我国保健品历史悠久,自古有药食同源之说,伴随人们生活水平的提高和对健康的日益重视,至90年代末21世纪保健品开始步入正轨。而功能性保健品凭借独特的效果,安全无副作用,高科技技术依托等,对人体健康的综合调理,乃至对疾病的预防和辅助治疗作用,与传统食品形成明显的区别,如今在苏南、浙

江、上海、安徽等发达地区,功能性保健品深受老百姓的喜爱,这不仅仅是一种时尚潮流,更是真真切切的健康感受。为此,我们来到常州各大卖场进行了调查:

大润发(王先生):往年中秋我都是给钱,我想来想去感觉送金送银不如送健康,我看了很多产品,大都功能单一,这富硒康我感觉比较适合老人,何况夏季过去了,消耗也大,应该给老人好好补补。

欧尚(葛女士):做健康全能冠军就要喝北大富硒康,老人年纪大了,免疫功能底下,功能单一的保健品不适合他们的,富硒康北大科技,富硒康富含有机硒,硒不光对肠胃好,还能预防

肿瘤、肝病、心脑血管病等40多种疾病,功能全面,我认为送老人最合适,老人年龄大了多方面保护好才能健康。

乐购(方先生):富硒康开始我妈用,现在我爸也在用,这十年来老两口身体好的不得了,天天去跳舞,现在我岳父、岳母也开始喝上了,如今像我们一样一个家庭面对多位老人的现象越来越多,只有老人健康幸福我们才能幸福。

家乐福(刘女士):现在不是说中老年人有健康危机吗,爸妈保健意识弱,等到生病了才知道吃药,这时候已经晚了,富硒康功效全面,无副作用,这次中秋,准备多买点富硒康,保护他们身体。

大统华(胡女士):我妈妈血糖和血压比较高,这几年我一直给她买雪源康,以前也买过其它保健品,本来打算尽孝心的,但花了钱老人也不能吃,现在三高人群很多,雪源康不光父母,送任何人都适合。

华信药业作为一家集生物制药、科技开发、多业经营于一体的现代高科技企业。多年来一直致力于对功能性保健品的开发和生产,旗下的北大富硒康富含有机硒,以综合调理、功效全面的功能,多年备受中老年朋友青睐;雪源康更是为三高人群带来了绿色健康的生活,成为今年中秋的功能性保健品主角之一。(文/赵越)